
Probusclub ProGein 

Verslag Algemene ledenvergadering van Progein op  3 november 2016 . 

Afwezig: Ernest Baeten, Thea den Hartog en Frank Seller. 

Ter gelegenheid van de vergadering is op verzoek van het bestuur de 
tafelopstelling in een U-vorm opgesteld. Deze opstelling wordt door bijna 
iedereen op hoge prijs gesteld en GV zal worden verzocht dit in de toekomst zo 
te houden. 
Hennie v.d. Hijden is onlangs 65 geworden en “geeft een rondje” en wordt er 
dus  een toost uitgebracht op zijn gezondheid. 
Na de lunch (prima verzorgd) kan de vergadering beginnen. 
 

1. De voorzitter opent de vergadering en deelt mee dat de agendapunten 5 
en 7 zullen worden gewisseld en stelt vervolgens de agenda vast. 

2. De notulen van de vergadering van 29 oktober 2015 worden zonder 
wijzigingen vastgesteld. 

3. De voorzitter pleit ervoor dat wij als echte Progeiner  prioriteit geven aan 
de bijeenkomsten boven andere (recreatieve) activiteiten. De absentie 
laat een lichte verbetering zien in 2016 (22%) in vergelijking met 2015 
(25%) 

4. De uitslag van de enquête geeft niet veel aanleiding tot enorme 
veranderingen: De tafelopstelling zie boven wordt gewijzigd. Het aantal 
bijeenkomsten met partner 2 per jaar. Inleidingen door eigen leden of 
kinderen van leden. Verder kan met tevredenheid worden vastgesteld 
dat het wel “lekker” gaat zo. 

5. Het rooster van aftreden zal worden geactualiseerd. Riek Dongelmans en 
Martin van Stempvoort treden af als lid van de programmacommissie. 
Marijke Smit en Martin Schuurman hebben zich beschikbaar gesteld als 
nieuwe leden. Voorstel hen te benoemen wordt aangenomen.  Met 
applaus voor de scheidende leden ( voor de laatste keer een bloemetje) 
en de nieuwe leden wordt de wijziging in de programmacommissie 
bekrachtigd. 

6. De afgelopen jaren zijn er een paar keer leden geweest die hun 
lidmaatschap hebben opgezegd. Hier is behalve een mededeling van het 
bestuur in een bijeenkomst daarbij gebleven. Uiteraard hopen wij dat 
leden geen afscheid nemen; als dit wel gebeurt is het aan die leden om 
te zien hoe zij dat doen. Het is de verantwoordelijkheid van ons allemaal 
te signaleren als een lid zich niet thuis voelt bij ons. Hier kan geen beleid 



op worden gemaakt.  Voorgesteld en aangenomen wordt om nieuwe 
leden 3 maanden de gelegenheid te geven om definitief lid te worden. 
Nieuwe leden zullen dan worden geïnstalleerd en krijgen dan het Probus 
speldje uitgereikt. Alle leden zullen overigens ook een speldje krijgen, 
waarvan wordt verwacht dat dit dan bij elke bijeenkomst zal worden 
gedragen. 

7. Besloten wordt dat in de toekomst activiteiten van eigen leden, zoals 
lezingen, functies in het bestuur etc niet meer zullen worden beloond 
met bloemen, flessen wijn etc. Tenslotte zullen wij allemaal vroeg of laat 
iets doen voor de club. 

8. De programmacommissie  presenteert het programma voor 2017 , 
waarbij wordt  besloten van de bijeenkomst van 27 april  (koningsdag) 
een “oranje feestje te maken. 

9. De penningmeester geeft in een kort mondeling resumé aan dat  de 
financiële situatie van de club gezond is. Er kan zelfs een reservering 
worden gemaakt voor toekomstige jubilea. Na afloop van dit jaar zal een 
officieel overzicht worden gepresenteerd. Voorgesteld en aangenomen 
wordt dat de contributie voor 2017 € 250 per 6 maanden is. 

10. Voorgesteld wordt om de komende twee jaar gefaseerd  nieuwe leden te 
werven. Ieder jaar twee met als doel maximaal 25 leden Dames hebben 
de voorkeur om de balans man/vrouw te verbeteren. 

11. Rolling Diner; Ans geeft ons (nogmaals ) een duidelijke uitleg over het 
rolling diner op 24 november. Uitnodigingen en aanmeldingsformulieren 
zullen zo spoedig mogelijk worden verzonden. In principe nemen de 
leden de kosten voor het rolling diner voor eigen rekening. De 
penningmeester is aanspreekbaar voor die leden die kosten willen 
declareren. 

12. Rondvraag en sluiting. Er zijn geen vragen dus de voorzitter sluit af en 
geeft het woord aan Willeke. Willeke houdt een boeiend betoog over 
haar nieuwe boek “Slotakkoord”  en van de gelegenheid om een 
gesigneerd exemplaar te kopen wordt goed gebruik gemaakt. 

 

Nieuwegein, 17 november 2016 

  

   

 



 

 

  

 


